



BRZESKIE CENTRUM MEDYCZNE
SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
49-301 BRZEG, ul. MOSSORA 1
tel. 77 444 65 75, sekretariat 77 444 65 36,
e-mail: zamowienia.publiczne@bcmbrzeg.pl
REGON: 000 313 437 NIP: 747 15 71 941

TP/17/2024

Brzeg, 02.12.2024 r.

**Do wszystkich
Wykonawców, którzy pobrali
Specyfikację Warunków Zamówienia**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych pn. „**Dostawa środków dezynfekcyjnych dla Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu**” – TP/17/2024

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ.

Zamawiający - Brzeskie Centrum Medyczne w Brzegu, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2024r. poz. 1320 – dalej jako ustawa Pzp.) przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły w dniach 22.11.2024r. –28.11.2024 r. do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Część nr 3, poz. 21

Pytanie 1

Czy Zamawiający wydzieli do osobnej **Części produkt z Części 3 poz. 21** i czy dopuści: Wielorazowy mogący być użyty jednorazowo dyspenser posiadający system dozujący na chusteczki włókninowe do dezynfekcji powierzchni, z okresem przydatności do użycia 2 lata, dozownik zawiera 100 chusteczek o wymiarach 30x34cm, wykonanych z odpornej na rozdarcie, niskopylnej włókniny (mieszanka celulozy, poliestru i wiskozy), użytkownik może napełnić dyspenser środkiem dezynfekcyjnym własnego wyboru, który może być gotowy do użycia po nasączeniu w pełni chusteczek, po czym może być on natychmiast stosowany do dezynfekcji powierzchni. lub Wielorazowy mogący być użyty jednorazowo dyspenser posiadający system dozujący na chusteczki włókninowe do dezynfekcji powierzchni, z okresem przydatności do użycia 2 lata, dozownik zawiera 300 chusteczek o wymiarach 18x25cm, wykonanych z odpornej na rozdarcie, niskopylnej włókniny (mieszanka celulozy, poliestru i wiskozy), użytkownik może napełnić dyspenser środkiem dezynfekcyjnym własnego wyboru, który może być gotowy do użycia po nasączeniu w pełni chusteczek, po czym może być on natychmiast stosowany do dezynfekcji powierzchni. W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie poz. 21 do osobnego pakietu i wymaga zaoferowania produktu zgodnie z opisem zawartym SWZ (formularz asortymentowo-cenowy – Zał. Nr 2.3 do SWZ)

Pytanie nr 2

Dotyczy umowy- prosimy dopisać do paragrafu 7:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 7:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 3% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.

lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany zapisów umowy. Zamawiający znajduje się w dobrej kondycji finansowej, na bieżąco realizuje wszystkie swoje zobowiązania, zastosowanie powyższych zapisów jest zatem bezcelowe.

Wskazać należy, iż Zamawiający jako podmiot leczniczy zamawiając produkty od Wykonawcy potrzebuje je w danym momencie, aby móc terminowo i zgodnie ze sztuką udzielić świadczenia medycznego. W równym stopniu dotyczy to dostaw produktów leczniczych co i środków do dezynfekcji zapewniających odpowiedni poziom higieny i bezpieczeństwa sanitarnego. Dlatego też Zamawiający musi mieć skonstruowane w umowie takie mechanizmy zabezpieczenia, aby Wykonawca podjął wszelkie starania mające na celu prawidłowe i terminowe wykonanie umowy.

Pytanie nr 3

Część nr 7

Czy zamawiający dopuści środek będący detergentem, który nie posiada pozwolenia na obrót produktem biobójczym/wyrobem medycznym/produktem leczniczym/kosmetykiem?

Odpowiedź:

W części/pakiecie nr 7 Zamawiający wymaga zaoferowania produktów zgodnie z opisem zawartym w SWZ (Zał. Nr 2.7 do SWZ), co do których nie wymaga pozwolenia na obrót produktem biobójczym/ wyrobem medycznym/ produktem leczniczym/kosmetykiem.

Pytanie nr 4

Część nr 3 poz. 2:

Czy Zamawiający dopuści preparat do szybkiej dezynfekcji powierzchni, drobnego sprzętu medycznego, urządzeń. Na bazie izopropanolu oraz etanolu i czwartorzędowych związków o spektrum działania: obejmujący bakterie (włącznie z Tbc), grzyby i wirusy osłonięte (HBV, HCV, HIV), Adeno Polio, Noru Nie zawiera aldehydów.- krótki czas ekspozycji do 1 min. Gotowy do użycia, umieszczony na liście VAH (Stowarzyszenie Higieny Stosowanej). 1000 ml, z atomizerem dołączonym do każdego opakowania jednostkowego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie produktu o wskazanych wyżej parametrach.

Pytanie nr 5

Część nr 3 poz. 3:

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania chusteczki konfekcjonowane w op. Po 200 sztuk lub po 100 sztuk z przeliczeniem ilości op.?

Odpowiedź:

Pozycja 3 w części 3 nie dotyczy chusteczek konfekcjonowanych, lecz gotowego do użycia preparatu bezalkoholowego w postaci piany do dezynfekcji i mycia powierzchni oraz wyposażenia z możliwością zastosowania w oddziałach neonatologicznych i pediatrycznych.

Pytanie nr 6

Część 1, poz. 7

Prosimy o dopuszczenie preparatu konfekcjonowanego w opakowaniach 250ml z odpowiednim przeliczeniem i zaokrągleniem w górę, w pozostałym zakresie zgodnego z OPZ.

Odpowiedź:

Jeżeli Wykonawca nie jest w stanie zaoferować preparatu w wielkości 60 ml wskazanej w opisie przedmiotu zamówienia, to winien wskazać w tej pozycji asortymentowej łącną ilość 25 opakowań po 250 ml.

Pytanie nr 7

Część 1, poz. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie bezbarwnego preparatu na bazie: 2-propanolu, 1-propanolu, 2-difenylołu z dodatkiem nadtlenu wodoru, bez jodu i jego związków, przeznaczonego do dezynfekcji i odtłuszczania skóry przed m. in. szczepieniami, operacyjnymi, zmianą opatrunku, pobieraniem

krwi. Z możliwością stosowania u dzieci i niemowląt z wykształconą skórą bez potrzeby obserwacji lekarza – potwierdzone w ChPL. Skuteczny wobec B (w tym MRSA), Tbc (M.tuberculosis), grzybobójczo m. in. na drożdżaki (w tym C. albicans), V (HBV, HIV, HSV, Rota, Adeno). Działanie natychmiastowe i przedłużone do 24 godzin. Opakowanie 250ml z atomizerem z odpowiednim przeliczeniem oraz 1L. Produkt leczniczy.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym dla tej pozycji asortymentowej w SWZ (Zał. Nr 2.1 do SWZ – poz. 8)

Pytanie nr 8

Część 1, poz. 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie barwionego preparatu na bazie: 2-propanolu, 1-propanolu, 2-difenylolu z dodatkiem nadtlenu wodoru, bez jodu i jego związków, przeznaczonego do dezynfekcji i odtłuszczania skóry przed m. in. szczepieniami, operacyjnymi, zmianą opatrunku, pobieraniem krwi. Z możliwością stosowania u dzieci i niemowląt z wykształconą skórą bez potrzeby obserwacji lekarza – potwierdzone w ChPL. Skuteczny wobec B (w tym MRSA), Tbc (M.tuberculosis), grzybobójczo m. in. na drożdżaki (w tym C. albicans), V (HBV, HIV, HSV, Rota, Adeno). Działanie natychmiastowe i przedłużone do 24 godzin. Opakowanie 1L. Produkt leczniczy.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym dla tej pozycji asortymentowej w SWZ (Zał. Nr 2.1 do SWZ – poz. 9).

Pytanie nr 9

Część 1, poz. 12

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu zawierającego w składzie 0,9g/100g duglukonianu chlorheksydyny w pozostałym zakresie zgodnego z OPZ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym dla tej pozycji asortymentowej w SWZ (Zał. Nr 2.1 do SWZ – poz. 12).

Pytanie nr 10

Część 1, poz. 14

Prosimy o dopuszczenie preparatu konfekcjonowanego w opakowaniach 500ml i 5L z odpowiednim przeliczeniem, w pozostałym zakresie zgodnego z OPZ.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu o składzie zgodnym ze wskazanym w poz. 14. Zamawiający dopuszcza objętość 5 l (zamiast 6000 ml) z odpowiednim przeliczeniem zgodnym z zapotrzebowaniem określonym dla tej pozycji asortymentowej. Jednocześnie Zamawiający wymaga zaoferowania wskazanego w poz. 14 preparatu w opakowaniach 500 ml, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 11

Część 1, poz. 15

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie emulsji typu woda w oleju, do regeneracji suchej skóry, zawierającej biały olej (parafinum liquidum), masło shea, wit. E, glicerynę, która utrzymuje odpowiednie nawilżenie skóry, bez zawartości barwników i substancji zapachowych. Przebadana dermatologicznie, sprzyja regeneracji skóry zniszczonej i suchej, nie osłabia efektu działania preparatów do dezynfekcji skóry. Opakowanie 150ml z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań i zaokrągleniem w górę. Kosmetyk.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania preparatu o parametrach zgodnych z opisem przedmiotu zamówienia, ale dopuszcza zaoferowanie preparatu o wskazanych wyżej parametrach pod warunkiem odpowiedniego przeliczenia ilości opakowań i zaokrągleniem w górę.

Pytanie nr 12

Część 3, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści do oceny gotowy do użycia preparat bezalkoholowy z możliwością aplikacji w postaci piany lub płynu do dezynfekcji i mycia powierzchni oraz wyposażenia z możliwością zastosowania w oddziałach neonatologicznych i pediatrycznych (również do mycia i dezynfekcji inkubatorów); z zawartością chlorku didecyldimetyloamoniowego; szerokie spektrum biobójcze zgodnie z normą EN 16615: B, MRSA, F (C.albicans), V (BVDV DVV, Vaccinia EN 14476, Rota DVV/RKI, Polyoma SV 40 DVV/RKI) – 1min., Tbc (M.terrae), V (Noro) – 15min. Wyrób medyczny kl. IIa. Opakowanie 1L + spryskiwacz spieniający z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym dla tej pozycji asortymentowej w SWZ (Zał. Nr 2.3 do SWZ – poz. 3).

Pytanie nr 13

Część 3, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat do mycia i dezynfekcji narzędzi chirurgicznych, sprzętu anestezyjologicznego oraz endoskopów giętkich. Bezaldehydowy oparty o aktywny tlen, zawierający nadwęglanu sodu, inhibitory korozji. Bez zawartości chloru, fenoli, QAV, bez konieczności dodawania aktywatora. Całkowicie rozpuszczalny, przygotowanie roztworu w zimnej wodzie wodociągowej. Potwierdzona trwałość roztworu roboczego 36 godz. od momentu sporządzenia. Kontrola aktywności paskami testowymi. W stężeniu 2% w 10 min. działa: bakteriobójczo, prątkobójczo, grzybobójczo EN13624, EN14562, wirusobójczo, sporobójczo EN17126. Opakowanie 1,5kg z miarką dozującą (wiadro). Wyrób medyczny kl.IIB.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zaoferowania produktu zgodnie z opisem zawartym w SWZ dla tej pozycji asortymentowej (Zał. Nr 2.3 do SWZ – poz. 8).

Pytanie nr 14

Część 3, poz. 15

Czy Zamawiający dopuści do oceny gotowy do użycia preparat do szybkiej dezynfekcji wyrobów medycznych oraz małych i trudnodostępnych powierzchni odpornych na działanie alkoholi, powierzchni w placówkach służby zdrowia. Środek na bazie alkoholi. Łączna zawartość alkoholi 60%. Bez zawartości dodatkowych substancji (aminy, QAV, aldehydu, fenolu). Posiadający pozytywne użytkowe. Z możliwością stosowania na oddziałach neonatologicznych i noworodkowych. Spektrum bójcze wobec wirusów osłonkowych, Rota, Noro, Adeno, tuberkulobójczo **w 30sek.** bakteriobójczo, drożdżakobójczo, prątkobójczo w 1min, grzybobójczo **w 2min.** Produkt o podwójnej rejestracji: wyrób medyczny oraz produkt biobójczy. Opakowanie 1L.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pod warunkiem, że produkt posiada pozytywną opinię CZD lub równoważną. Powyższa informacja powinna znaleźć się w karcie charakterystyki.

Pytanie nr 15

Część 3, poz. 17

Czy Zamawiający dopuści do oceny chusteczki bez zawartości alkoholu do szybkiej dezynfekcji i mycia małych powierzchni wyrobów medycznych włącznie z głowicami USG oraz optykami endoskopowymi. Nasączone mieszaniną na bazie 3 różnych czwartorzędowych związków amoniowych. Skuteczne w warunkach wysokiego obciążenia wobec w warunkach wysokiego obciążenia wobec B EN16615, F (C.albicans) EN16615, V (BVDV, Vaccinia, HIV, HBV, HCV, Polyoma SV 40) w 1min., w warunkach niskiego obciążenia wobec MRSA, Tbc (M.Terrae) w 1 min., V (Noro) w 15min oraz bez obciążenia wobec V (Rota) w 1 min. Roztwór, którym są nasączone nie posiada w składzie alkoholi, chloru, aldehydów, fenoli. Wymiar 20cmx20cm, gramatura 20 g/m². Opakowanie – tuba, 200szt. chusteczek z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań. Wyrób medyczny kl. IIa.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wymaga zaoferowania w tej pozycji produktu o podwójnej rejestracji, jako wyrób medyczny i produkt biobójczy. Ze wskazanego wyżej opisu wynika, że Wykonawca oferuje jedynie wyrób medyczny, ponadto bez wskazania czy istnieje możliwość stosowania chusteczek do powierzchni mających kontakt z żywnością.

Zamawiający informuje, iż w przypadku oferowania przez Wykonawców asortymentu o parametrach dopuszczonych przez Zamawiającego na podstawie udzielonych odpowiedzi na pytania i wyjaśnień treści SWZ, wymaga aby Wykonawca zawarł w Zał. Nr 2.1 -2.9 do SWZ – tj. w formularzach asortymentowo-cenowych, dopuszczony opis przedmiotu zamówienia dla oferowanego produktu wraz z nr pytania, na który udzielono odpowiedzi dopuszczającej.

II. ZMIANY TREŚCI SWZ.

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) informuje, że dokonuje następujących zmian treści SWZ:

1) Zmiana 1 –

W zakresie Zał. Nr 2.1 – 2.9 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy, Zamawiający dokonuje poprawienia treści nagłówków w załączonym dokumencie, gdyż zawierały niewłaściwe odniesienie do pakietu/części zamówienia. Poprawa polegać będzie na usunięciu treści nagłówków.

2) Zmiana 2 –

W zakresie Zał. Nr 3 do SWZ – Oświadczenie Wykonawcy z art. 125 ust. 1 ustawy Pzp o braku podstaw do wykluczenia i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, Zamawiający dokonuje uaktualnienia części oświadczenia w sekcji I. OŚWIADCZENIA DOTYCZĄCE PRZESŁANEK WYKLUCZENIA, pkt. 2 .

W oświadczeniu jest:

„Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 109 ust.1 pkt 4,8,10 ustawy Pzp.”

winno być:

„Oświadczam, że nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 109 ust.1 pkt 4 ustawy Pzp.”

3) Zmiana 3 –

W zakresie Działu XXIX pkt. 2) SWZ , Zamawiający dokonuje zmiany treści w zakresie danych inspektora danych osobowych. W SWZ w Dziale XXIX pkt. 2) winno być:

„inspektorem ochrony danych osobowych w Brzeskim Centrum Medycznym w Brzegu jest **Dyrektor Brzeskiego Centrum Medycznego**, ul. Mossora 1, 49-301 Brzeg, tel: 77 / 444 65 11, adres e-mail: sekretariat@bcmbrzeg.pl”

Zamawiający informuje, że wyjaśnienia treści SWZ oraz dokonane w ich następstwie zmiany, w tym **zmieniona SWZ, Załącznik nr 2.1 do 2.19 do SWZ -formularz asortymentowo-cenowy, Zał. Nr 3 do SWZ – oświadczenie Wykonawcy z art. 125 ust. 1 ustawy Pzp**, zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania <https://e-ProPublico.pl/>.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Pzp treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (...), bez ujawniania źródła zapytania.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia oraz modyfikacje, jako **stanowiące integralną część SWZ**.

.....
Kierownik Zamawiającego